
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о приостановлении производства по делу № 3-7-3/00-08-15 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

20 апреля 2015 г.                                                                  г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства о рекламе,

рассмотрев материалы о распространении ООО «Филип Моррис Сейлз энд
Маркетинг» путем рассылки по электронной почте в феврале 2015 года рекламы
сигарет PARLIAMENT,

УСТАНОВИЛА:

Решением Московского областного УФАС России от 29.12.2014 по делу № 08�21/23-
14, возбужденному по признакам нарушения законодательства о рекламе в
отношении ООО «Филип Моррис Сейлз энд Маркетинг», реклама,
распространявшаяся посредством смс-сообщения без согласия абонента,
признана ненадлежащей, нарушающей часть 1 статьи 18 Федерального закона «О
рекламе».

ООО «Филип Моррис Сейлз энд Маркетинг» обжаловало указанное решение
Московского областного УФАС России в Арбитражный суд г. Москвы.

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 08.04.2015 по
делу № 40�57742/2015 назначено предварительное судебное заседание на
14.05.2015 по жалобе ООО «Филип Моррис Сейлз энд Маркетинг» на решение
Московского областного УФАС России от 29.12.2014 по делу № 08�21/23-14.

Таким образом, в арбитражном суде находится на рассмотрении другое дело,
выводы по которому могут иметь значение для результатов рассмотрения
настоящего дела № 3-7-3/00-08-15.

В соответствии с пунктом 35 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Производство по делу № 3-7-3/00-08-15 приостановить до вынесения Арбитражным
судом г. Москвы решения по делу № А40-57742/2015.

 

 

 


